

快速矫治近视，科学控制青少年近视发展

——角膜塑形镜，您配对了么？

角膜塑形镜矫治青少年近视安全、可靠、效果显著，深受广大家长喜爱，然而，有些孩子因不规范验配出现问题而归罪于角膜塑形镜。博爱眼科医院小儿眼科主任刘金超表示：“在控制青少年近视方面，角膜塑形镜本身没有问题，问题在于不规范验配带来的并发症。”

去哪儿验配角膜塑形镜

目前，角膜塑形镜验配机构有很多，其中一些机构并不具备验配资质，给患者带来很大的健康隐患。刘主任表示：“角膜塑形镜的验配属于医疗行为，必须是具有医疗机构执业许可证的二级以上(含二级)医疗机构，具备执业医师资格并有中级以上眼科医师职称的验配人员才能验配。”因此，患者一定要详细询问，在充分了解后再决定是否验配，对自己的健康负责。据了解，博爱眼科医院是我市唯一达到验配标准的医疗机



博爱眼科医院的专家为患者做检查 (资料图片)

构，自角膜塑形镜应用以来，从未发生一例不良反应事件。

如何科学配戴角膜塑形镜

选择了专业的机构，是否就可以一“戴”永逸？刘主任表示，并不是所有人都适合配戴角膜塑形镜。为了保证配戴的安全性和有效性，每位患者必须经过验光、散瞳和眼外肌、眼

压、眼轴、角膜地形图检查等18项严格的筛查后，根据检查情况才能确定是否适合配戴角膜塑形镜。即使是符合条件的患者，也必须具备良好的依从性，严格遵照医嘱配戴、用药、护理并定期进行复查，这样才能确保安全，万无一失。

博爱微课堂开课了

为帮助近视的孩子安全验配角膜塑形镜，帮助家长科学控制孩子近视的发展，博爱眼科医院特开设博爱微课堂，与您分享角膜塑形镜验配方面的知识，共同为孩子创造光明的未来。

讲课时间：7月5日(周六)15:00

讲课地点：博爱眼科医院三楼微课堂沙龙

温馨提示：到该院听课的读者均可获赠青少年眼健康免费普查套餐一份

咨询电话：63656666



●6月28日，在隋唐城遗址植物园内，本刊西工家长群(群号：365074941)的14支家庭小分队借助绿化带，精心设计，巧妙布局，尝试了一次“迷宫历险”。队员们完成了匍匐前进、穿越火线、钻过山洞、走过独木桥、收集小星星、拯救小兔子等一系列任务，最终拿到了奖品。

(微雨寒梅)

●6月27日，涧西区实验小学举行了2014届毕业典礼。本次活动由学生自主策划，节目异彩纷呈，场面感人至深，给观众留下了深刻的印象。

(曹志东)

●6月29日，在新区汉水跆拳道馆内，本刊新区家长群(QQ群号：283470009)的13名孩子参加了一场充满仪式感的“气”排球比赛。小朋友们充分发挥聪明才智，用气球当比赛用球，积极拼抢，初步培养了规则意识，增强了团队协作意识和竞争意识。

(开欣)



跳着舞蹈考大学 求学之路更通畅

□记者 杨寒冰 文/图

1 原本考学无望 结果竟然“逆袭”

在教育大讲堂第八十三讲的现场，小秦讲述了自己的亲身经历。

他2009年高中毕业，考上了河南大学。其实，他当年的高考成绩并不高，只有300多分，最后之所以能上一本院校，是因为舞蹈。他走的是体育舞蹈艺术生的路线，这让很多比他文化课成绩好很多的同学羡慕不已。

小秦并非自幼学舞之人。2008年10月，上高三的小秦感到考学无望，于是，在朋友的介绍下，他开始学习舞蹈，没有任何舞蹈基础的他很能吃苦，经过几个月的训练，他通过了省统考，也通过了河南大学的考试……在专业考试通过后，小秦看到了希望，他加倍努力学习文化课，最终考上了理想的学校。

△李虹说，没有舞蹈基础的学生也可以学舞蹈，通过短期培训，走体育舞蹈艺术特长生或体育舞蹈艺术生的路线都是有希望的。

不过，体育舞蹈毕竟是一门艺术，对学习者的身高、肢体协调性、身材比例、乐感等都有一定要求，比如，男生的身高要在1.7米以上，女生的身高要在1.6米以上。



主讲人档案：李虹，小牡丹教育集团董事长，CBDF(中国国标舞总会)国际评审，英国IDTA(国际舞蹈教师协会)职业教师，文化部中国歌剧舞剧院拉丁舞考官

2 刚过一本线 顺利上“重点”

在现场，李虹还介绍了白思浓的情况。她2013年参加高考，成绩刚过一本线，最后顺利被全国重点大学大连理工大学录取，她走的就是体育舞蹈艺术特长生的路线。

△艺术生和艺术特长生的区别：二者的招生目的、报考目标和招生政策等都不同。

招生目的不同 艺术生

是高等艺术院校或普通高校为了培养艺术专业人才，通过高考招收的艺术考生；艺术特长生是高校为了活跃校园氛围，提升学生的艺术素质，通过高考招收的有艺术特长的考生。

报考目标不同 艺术生报考的是艺术院校或高校的艺术类专业；艺术特长生报考的是高校普通本科专业，如法学、经济学、计算机等。

招生政策不同 艺术生须获得省统考合格证，方可填报相关志愿；艺术特长生须通过高校的艺术特长生测试认定且高考成绩比较优秀，有的高校要求考生高考成绩过一本线即可，有的要求则高一些，比如，除了过一本线，有的高校还要求考生的成绩最多只能比该校在考生所在省份的最低录取分数线低20分或10分。

链接：

什么是体育舞蹈

体育舞蹈也称国际标准舞，包含拉丁舞和摩登舞两大类。

拉丁舞分为恰恰舞、伦巴舞、桑巴舞、斗牛舞和牛仔舞五个舞种，摩登舞包括华尔兹、探戈、狐步、快步和维也纳华尔兹五个舞种。

就业状况

2013年，我省有了第一批体育舞蹈专业毕业生。在一般情况下，有硕士研究生学历的人才有望在大学任教，不过，体育舞蹈专业的本科毕业生可先留校任教，再继续读研，这主要是因为体育舞蹈类毕业生太少了。